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北 京 市 密 云 县2008 年 初 中 毕 业 考 试

物 理 试 卷

参考答案：
一、单项选择题（共24分，每小题2分）





四、作图、实验与探究题
    24题 —27题 答案略；评分说明：24题、25题、27题不完全正确，可得1分。26题，正确的得2分，不正确的得零分。

    28．21.5；29.晶体，5，73；30.材料，长度；31.乙；32.（1）6×103，（2）1.2×103；33.2.7×103，铝；34.（1）答案略，评分说明：电路图中，出现电压表与灯泡串联的，得零分。除此之外，部分正确的可得1分。（2）右。35.电流一定时，线圈匝数越多，电磁铁的磁性越强（或电磁铁的磁性强弱与线圈匝数有关）。
    36． （1）按如图所示的电路图连接实验电路。
         （2）闭合开关，改变滑动变阻器滑片的位置，使电压表示数为U1，记录电压表示数U1及电流表示数I1。      

         （3）改变滑动变阻器滑片的位置，使电压表示数
为U2，记录电压表示数U2和电流表示数I2。
         （4）按照步骤（3），改变滑动变阻器滑片的位置， 

改变四次定值电阻两端的电压，并记录这四 

次的电压值U3 、U4 、U5 、 U6及对应的电 

流值，I3 、I4 、 I5 、I6。
         （5）整理实验器材

     37．答：当向两张纸中间吹气时，中间的空气流动加快，根据气体流速快的地方压强小，这时纸外侧的气压就大于纸内测的气压，所以在大气压的作用下两张纸就吸到到了一起。评分说明：说出气体流速大的地方压强小给1分；说出纸外侧的气压就大于纸内测的气压给1分；结论给1分。
38．Q = cm (t-t0)                                                  (1分)

      = 4.2×103J/ (kg·℃) ×3 kg×3 (95℃-45℃)                         (1分)
      = 6.3×105J                                                  (1分)
39．F支=F压=8.75×103 Pa×400×10-4 m2=350N

F拉=G人-F支=600N-350N=250N                                     （1分） 
F浮=ρ水gVA=100N                                              （1分）
F拉=1/2（GA+G动-F浮）=250N

GA+G动=600N      ①
ηB=GB/(GB+G动)

GB/(GB+G动) =90% ②
GA：GB=5：9     ③
由①②③式可得
GA=500N                                                       （1分）  

GB=900N

G动 =100 N 
ηA=（GA—F浮）/2F拉 =80%                                     （1分）
ρA= GA/g VA=5×103 Kg/m3                                        （1分）
40．
解：6.4W = U1  I1      ①     
    6W = U2  I2        ②
由① ②两式得出：
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        ③                                               1分

    U1 = I1  (R1 + R2) ④
U2 = I2  R2         ⑤
U1 ：U2 = 4：3  ⑥
由③ ④ ⑤ ⑥三式得出：
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       ⑦                                               1分
    U = I1 ( R1 + R2+ R3 )  ⑧
    U = I2  (R2+ R3 )      ⑨
 由③⑦⑧⑨四式得出：
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     因为I3= 1.6A    所以I2 = 1A                        1分
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    R3 = 10Ω                                                      1分

    U = I2  (R2+ R3) = 1A (6Ω+10Ω)

      =16V                                                        1分
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�
17�
3×103�
21�
增大摩擦�
�
18�
220�
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151.1�
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二、多项选择题（共12分，每小题3分，选对但不全得2分，出现错选不得分。）











三、填空题（共14分，每空2分）
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